

ПРО...

...«СТРАТОНАВТА»

Необычную акцию приурочили ко Дню космонавтики петербургские школьники, занимающиеся в подростковом клубе космонавтов им. Юрия Гагарина.

11 апреля с крыши Планетария они запустили в стратосферу мышонка по имени Шум.

Самодельная капсула с мышонком побывала в верхних слоях атмосферы, куда ее доставил наполненный гелием шар. На высоте 20 — 25 километров шар лопнул и капсула начала снижение на парашюте, приземлившись в 350 километрах от Петербурга, в районе Боровичей Новгородской области. Участники эксперимента отправились на место приземления, чтобы найти «стратонавта».

...ДТП

Девять воспитанников Анисимовского детдома, пострадавших в ДТП под Пикалевым, находятся в больницах Петербурга. Один из них, перенесший трепанацию черепа, доставлен вчера в наш город на вертолете.

Напомним, что авария произошла в минувшую субботу на пересечении Пикалевской объездной дороги и дороги Пикалево — Струги — Колбеки. Столкнулись микроавтобус, перевозивший воспитанников детдома, и грузовик. Дети ехали на спартакиаду в Кировск.

В результате пострадали 13 человек, из них трое — двое детей и водитель микроавтобуса — погибли. Девять детей и воспитатель госпитализированы.

...ВИДЕОКАМЕРЫ

Данные с петербургских камер видеонаблюдения будут предоставляться только органам власти, полиции, судам и адвокатам.

Об этом заявил глава ГКУ «Городской мониторинговый центр» Александр Кудрявцев, комментируя предложение перенять столичный опыт, где планируется открыть доступ к городской системе видеонаблюдения всем гражданам.

По его словам, в состав городской системы видеонаблюдения Петербурга входит 3577 камер, которые установлены в 16 районах, кроме Выборгского и Фрунзенского.

...КОМПЕНСАЦИИ

86 заявлений на получение компенсаций от владельцев гаражей поступило в комитет по строительству Смольного с начала этого года.

С учетом ранее поданных заявлений компенсация была выплачена 200 гражданам.

Подробную информацию можно найти на странице комитета в разделе «Информация для владельцев снесенных гаражей».

...НАТО

Премьер-министр Финляндии Александер Стубб настаивает на формировании экспертной группы по вопросу вступления его страны в НАТО. Он считает, что это необходимо из-за «силовой политики» России.

Отметим, что, по последним данным, 40% финнов не одобряют идею членства в НАТО, а 32% — не сформировали своего мнения по данному вопросу. Добавим, что на днях министры обороны Швеции, Норвегии, Финляндии, Дании и Исландии подписали договор об «усилении военного сотрудничества».

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Благодатный огонь освящает храмы Петербурга

ЧАСТИЧКУ ИЕРУСАЛИМСКОГО ЧУДА ПРИВЕЗЛА СПЕЦРЕЙСОМ ИЗ ИЕРУСАЛИМА ДЕЛЕГАЦИЯ ЦЕНТРА НАЦИОНАЛЬНОЙ СЛАВЫ И ФОНДА АНДРЕЯ ПЕРВОЗВАННОГО

Лампада с Благодатным огнем из иерусалимского храма Гроба Господня в канун Пасхи была доставлена в Казанский собор, а потом и в другие обители Санкт-Петербургской митрополии.



Залина Медоева, отец Александр Румянцев, Василий Герелло и Валерий Израйлит по прибытии из Святой земли в аэропорт Пулково.

— МНОГИЕ ВЕРУЮЩИЕ приехали со своими лампадками в Пулково, чтобы прикоснуться к святыне, а затем частичка Святого света была принесена в Казанский собор к пасхальному богослужению еще до крестного хода, — рассказала руководитель пресс-службы Центра национальной славы Лариса Шкляр. — Каждый раз в пасхальную ночь нас охватывают светлые и радостные чувства от прикосновения к этому чуду, и мы выходим после службы окрыленные.

— Этот приезд в Израиль оказался необычным — было холодно, шел дождь, но нам повезло: когда мы шли к храму Гроба Господня, дождя не было, — отметила вице-президент ЦНС и ФАП Залина Медоева. — В нашу делегацию влилось много друзей и паломников из Польши, Белоруссии, Украины... Впервые была и официальная церковно-правительственная делегация, благословляемая патриархом Сербии. И мы были как никогда едины, единодушны, что придавало особую торжественность нашей миссии.

А народный артист России Василий Герелло, который был в составе делегации, только и мог вымолвить: «Это Божья благодать... Все пролетело как одна секунда: ни передать, ни описать словами — это надо почувствовать, там надо побывать всем — это святое».

Отметим, что от Петербурга в Иерусалим накануне Пасхи отправилась не только делегация ЦНС и ФАП, однако только им, по словам Залины Медоевой, была предоставлена такая честь: принести Благодатный огонь в кафедральный Казанский собор.

Людмила КЛУШИНА, фото предоставлены ЦНС



КОШЕЛЕК

ОСАГО подорожало

С 12 АПРЕЛЯ БАЗОВЫЙ ТАРИФ ПОВЫСИЛСЯ НА 40 ПРОЦЕНТОВ

С 12 АПРЕЛЯ минимальный базовый тариф по ОСАГО повысился на 40 процентов с расширением «тарифного коридора» до 20 процентных пунктов, то есть до 60 процентов, сообщает «Российская газета». Такое решение принял Центробанк РФ после вступления в силу с 1 апреля положений закона об ОСАГО о повышении размера страховой выплаты за вред, причиненный жизни и здоровью потерпевших, со 160 тысяч до 500 тысяч рублей.

Решение о максимальном подорожании

базовых тарифов ОСАГО на 60 процентов вместо ранее предполагавшихся 30 процентов было принято из-за ослабления рубля и скачка инфляции.

Теперь для легковых автомобилей физических лиц базовый тариф составит от 3432 до 4118 рублей. Зато снижается нижняя граница на легковые автомобили юридических лиц (на 22 процента), тракторы (на 25 процентов), мотоциклы и мопеды (на 42 процента).

Снижение территориальных коэффициентов произойдет там, где выплаты по ОСАГО

составляют не более 70 процентов стоимости проданных полисов.

Кроме того, с 16 апреля изменится методика расчета стоимости автозапчастей: выплаты по ним увеличатся в среднем на 20 — 25 процентов.

В ЦБ считают, что расширение тарифного коридора до 20 процентных пунктов должно возродить ценовую конкуренцию по ОСАГО между страховщиками.

Юлий ПОСТНИКОВ

19 петербуржцев обратились в медучреждения с жалобами на укусы клещей с начала сезона. На прошлой неделе их количество выросло вдвое. Напомним, что в прошлом году клещи укусили 10 000 горожан, в том числе 1700 детей.